



2018.3.27
星期二

读者热线: 96706
WWW.qlwb.com.cn

齐鲁晚报

禁止生产销售冥币,违法必罚!

市政府发通告倡导树立文明新风,破除丧葬陋习

本报荣成3月26日讯(荣宣) 为进一步破除丧葬陋习,推动移风易俗,树立文明新风。日前,荣成市人民政府发出了《关于取缔封建迷信和超规格殡葬用品的通告》(以下简称《通告》)。

《通告》指出,此次取缔的封建迷信殡葬用品主要指冥币、纸人、纸马等,超规格殡葬用品

主要指不符合标准的墓碑。本市范围内任何单位和个人不得生产或销售冥币、纸人、纸马等封建迷信用品和超规格的墓碑,一经发现,由市场监管、民政部门依法没收违规用品和违法所得,并处以违法所得1倍以上、3倍以下罚款。

禁止抛撒纸钱或者在城镇道路烧纸、焚烧遗物。烧纸、焚烧遗物的

责令改正,并处以50元以上、200元以下罚款;抛撒纸钱的由公安、民政部门依法处罚。

对威胁、阻碍、抗拒执法人员执行公务的,由公安机关依法严肃处理,信用等级直至降至D级。

任何单位和个人对违反本通告的行为均有权进行举报。监督举报电话:12345,7554272

全市城市社区工作会议召开

本报荣成3月26日讯(荣宣) 3月23日,全市城市社区工作会议在新一中报告厅召开,会议动员全市各级对照更高标准,不断提高社区管理服务水平,为提升中心城区首位度,推动荣成突破式发展打好基础。市领导江山、刘昌松、吕劲伟、战大海、王洪晓、李洪霞、胡小飞出席会议。

市委书记江山在会上讲话。他指出,近年来,市委、市政府结合创建全国文明城市,从打基础、利长远入手,理顺了社区工作

机构和管理机制,配套完善了社区办公场所和物业管理服务,社区党建工作持续加强,社区服务扎实开展,社区治理不断创新,城市社区建设全面提升,形成了党建引领、志愿助力、信用支撑、共建共享的社区发展格局,让广大市民逐步感受到现代化的城市气息,享受到便利化的城市服务。

江山强调,站在撤县建市30周年的新起点上,市委、市政府将以“自由呼吸·自在荣成”为引领,以提升中心城

区首位度为重点,着力打造更加精准高效的服务社区、更加现代多元的智慧社区、更加爱心涌动的志愿社区、更加文明包容的诚信社区、更加和谐稳定的平安社区,推动社区建设实现新突破,不断提高群众获得感和幸福感。

江山要求,各级各部门要结合实施“双提”工程,进一步转变作风,担负责任,强化服务,积极参与社区共建活动,在服务社区建设上有新作为。社区组织要坚持以问题为导向,以群众满意

为标杆,完善为民服务机制,创新开展社区活动,打造群众满意、各具特色的新型城市社区。广大市民要行动起来,主动参与社区管理、志愿服务等活动,共建和谐美丽家园,共享幸福生活,为提升“自由呼吸·自在荣成”内涵作出新的更大贡献。

市委副书记、市长刘昌松主持会议。会议表彰了2017年城市社区建设先进集体和个人。与会人员观看了以“新起点新征程”为主题的社区工作演出。

荣成首家

社保工作站成立

本报荣成3月26日讯(王国平) 3月1日,荣成市首家社保工作站在赤山集团成立。这是社保中心推进简政放权、放管结合、优化服务改革的又一重要举措。

在企业设立社保工作站后,企业可以足不出户直接在网上办理社会保险登记、工伤保险待遇申报等社保业务,极大方便企业办事。据悉,目前下放至赤山集团办理的业务有16项。

在企业设立社保工作站是社保中心2018年创新性工作之一,年初便将此项工作列入工作台账,落实责任人、统筹推进。下一步,社保中心将积极与成山集团和盛泉集团加强沟通、对接,在两家大型企业分别设立社保工作站,根据企业需求,量身定制服务项目,下放至企业直接办理。

遗失声明

威海新光星电子有限公司公章遗失,声明作废。

石岛重工再次交付超大型装备

本报荣成3月26日讯(卜红波) 3月22日,由石岛重工有限公司制造的两件超大型塔器设备同时运抵石岛港装船。这两件塔器设备的长度分别是38.2米和24.3米,重量约360吨和240吨。这是今年第一季度该公司完成的首套大型装备,也是迄今为止这家企业交付的最大单体压力容器。

目前,石岛重工手持国内外订单超过6亿元,今年上半年还将建造20多套各类大型装备交付俄罗斯、巴基斯坦、委内瑞拉等“一带一路”国家客户。全年出口有望同比增长15%以上。



康得碳谷项目加快推进

本报荣成3月26日讯(李振宇 张利琴 王春晓) 随着气温回暖,连日来,荣成市百亿级重点产业项目——康得碳谷项目建设加快推进。

在施工现场,施工人员和作业机械紧密协作,工程车辆川流不息,各项施工有

序进行。目前,一期建设的两条12k生产线已完成基础强夯和强夯检测,601、701两座车间完成垫层浇筑,正在铺设钢筋网,501车间已完成基槽开挖和验槽;801车间开始基槽开挖。

荣成市各相关部门和单位全力以赴领跑各项手

续的办理工作,目前已完成了一期用地的报批,协调中介机构编制完成环评报告书,并通过了专家评审;确定了供水和污水处理方案和相关设施的设计方案,并加快推进河道改造、电力接入、给排水等配套工程建设。

与之配套的天然气热电联产项目,年内新上2台燃气蒸汽联合循环机组,实现能源的高效利用。目前,燃气锅炉房、化水区、冷却塔、水池、办公楼总已灌注桩基近400支;厂区东侧挡墙砌筑完成70%,消防泵房、综合泵房基础开挖完成。

点赞!张明青赴济南捐赠造血干细胞

他热爱公益事业,现累计献血量一万毫升

本报荣成3月26日讯(杨春宁) 3月22日,荣成市红十字会在港西镇碧陆斯光电有限公司举行仪式,欢送该公司员工张明青启程前往济南捐赠造血干细胞。

张明青是碧陆斯光电的一名普通员工,一直热爱公益事业,积极参加义务献血,多年来累计献血量一万毫升。2011年,张明青参加了红十字会开展的造血干细胞捐献活动,自

愿捐献造血干细胞血样。日前,在红十字会通知他与济南一位患者配型吻合的消息后,张明青立即表达了同意捐献的意愿,成为了威海市第15位捐赠造血干细胞的志愿者。

“有机会成为一名造血干细胞捐献者,为别人带去生的希望,是一种缘分也是一种义务,他表示一定不辱使命,为文明荣成做出自己的贡献。”张明青表示。

荣成资讯热线电话

0631-3616333

QQ:2831374188

